


AGORA E COM VOCE...

Resolva as expressoes:

J7-9=

26-9 =
6,4

4

J7 +9=

20+9 =
116

2<ﬁ<3

2,6x2,6=06,/6 2,( <2, = 1,29

WATEMATIC



RADICAIS
ADICAO ALGEBRICA

Radicais semelhantes: sao aqueles que
possuem o mesmo indice e 0 mesmo
radicando.

~J3 243 xyJ3 3
37 —437 abdf7 -37
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Para efetuar a adicao algebrica com
radicais, simplificamos os radicais e
reduzimos os termos semelhantes,
somando os fatores
externos.

?x/§+12\/§—17\/§=
(3+2—7)/5 =
_ 2.5
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103/2 — 43/2 =

(10— 4)3/2 =




—§+y§+3i5—§=

(-5—-5)+ (1 +3)3/5 =

—10+4W§
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4~/2
6\‘@ — 2\@ 9./3 =

(4
22 + (6 +9)/3 =
2/2 + 15\/§
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Primeiramente devemos simplificar os
radicais:

J50 +18—8= ..

2
5
V255 44/2,30 —y2.20 =2 2 18

2

>" 93
{\/54—305_2({5-: gl2 3 3/’/
(5+3-2)/2 = A
6\/52 1/'2/30u2.22







